Senor
NOTARIO ............... DEL CIRCULODE ............
E.S.D.

REF: LIQUIDACION DE HERENCIA DE .............

En mi condicion de apoderado de los sefiores ~ ............ A TTTTT , ensu
calidad de legatarios de los bienes dejados por el causante, sefior ........... , quien
dispuso de los mismos a través del otorgamiento de testamento abierto, siendo éstos los
siguientes:

1- ACTIVO
PARTIDA PRIMERA: Un lote de terreno urbano ubicadoen ....................... ,
comprendido dentro de los siguientes linderos particulares:

............................................... Este lote tiene una extension superficiaria total
de ......... metros cuadrados. Dicho lote de terreno fue adquirido por el causante por
............................ que le hizo .a.................... mediante escritura publica
numero ............. de fecha ............... , de la Notaria del Circulode ............... ,
registrada en la Oficina de Registro de Instrumentos Publicos de la misma ciudad en el
folio de Matricula Inmobiliaria nimero ........................ Este bien ha sido avaluado
enlasumade ................ MILLONES DE PESOS (§................ ), suma que es superior
a su actual avallo catastral.

PARTIDA SEGUNDA: Un lote de terreno urbano ubicadoen ....................... ,
comprendido dentro de los siguientes linderos particulares:
............................................... Este lote tiene una extension superficiaria total
de ......... metros cuadrados. Dicho lote de terreno fue adquirido por el causante por
............................ que le hizo .a.................... mediante escritura publica
NUMEro ............. defecha ............... , de la Notaria del Circulode ............... ,
registrada en la Oficina de Registro de Instrumentos Publicos de la misma ciudad en el
folio de Matricula Inmobiliaria nimero ........................ Este bien ha sido avaluado
enlasumade................ MILLONES DE PESOS (§................ ), suma que es superior
a su actual avaltio catastral.

2. PASIVO
No existe pasivo alguno que grave el activo de esta herencia, por lo tanto es cero (O).

Del Seilor Notario,

Atentamente.

C.C.No de......
T.P. NodelCSJ



